

## 『パズドラ』シリーズ最新作 Nintendo Switch用ゲームソフト『パズドラGOLD』 2020年1月15日(水)に発売決定!

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 CEO 森下一喜、 以下ガンホー)は、『パズドラ』シリーズの最新作となる対戦パズルアクション『パズドラGOLD』 (https://pad-g.gungho.jp/)を、Nintendo Switch™向けにダウンロード専用ソフトとして2020年1月15日(水)より 日米で同時発売することを発表いたします。



『パズドラGOLD』(※1)は、国内累計5300万ダウンロード(※2)を突破したスマートフォン向けパズルRPG 『パズル&ドラゴンズ』(通称「パズドラ」)のゲームプレイ感はそのままに、リーダーモンスターが大迫力の 3Dモデルで動き回る、対戦パズルアクションです。アニメ「パズドラ」のオリジナルストーリーで登場する プロゲーマーたちとの対戦バトルなど、今までとはまた一味違った『パズドラ』の世界観をNintendo Switchで 体験いただけます。

ガンホーでは、「挑戦・創造する経営」の理念のもと、世界中のゲームユーザーにお楽しみ頂ける良質なゲーム コンテンツを制作し、グローバルに展開してまいります。

- ※1 本作は、ゲーム中にアイテム課金等の要素はございません。
- ※2「App Store」「Google Play™」「auスマートパス」「Amazonアプリストア」の同一端末による重複ダウンロードを含まない、 国内累計ダウンロード数です。

【基本情報】

タイトル : パズドラGOLD ジャンル : 対戦パズルアクション プラットフォーム : Nintendo Switch

価格 : 1,500円(税込)

※本作品は、ゲーム中にアイテム課金等の要素はございません。

公式サイト: <a href="https://pad-g.gungho.jp/">https://pad-g.gungho.jp/</a>発売日: 2020年1月15日(水)予定

プレイ人数: 1人/ローカル通信対戦・インターネット通信時:最大2人

販売形式 : ダウンロード専用 CERO : A(全年齢対象)

コピーライト表記: © GungHo Online Entertainment, Inc. All Rights Reserved.

©ガンホー・オンライン・エンターテイメント/パズドラプロジェクト2019・テレビ東京

- ※ 上記【基本情報】は国内サービスの情報です。
- ※ ゲーム内画像は開発中のものです。予告なく変更する場合がございます。
- ※ 社名、ロゴマーク、商品名およびサービス名は商標または登録商標です。
- ※ Nintendo Switchのロゴ・Nintendo Switchは任天堂の商標です。
- ※ 記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

## 【ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社概要】

会社名 : ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

英文社名 : GungHo Online Entertainment, Inc.

本社所在地 : 東京都千代田区丸の内1丁目11番1号 パシフィックセンチュリープレイス丸の内

代表取締役社長 CEO : 森下一喜

資本金 : 5,338百万円 (2019年6月末日現在)

設立 : 1998年7月1日

URL : https://www.gungho.co.jp/

【本件に関するお問い合わせ先】

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

IR課 TEL: 03-6895-1662